

邮箱:zzrbtzz@163.com 报料电话:5987770 5987771

北辛街道民意大走访民受益

本报讯 “您居住的小区周围的环境怎么样？孩子上学是否方便？出行道路方不方便？”“环境与以前比是发生了翻天覆地的变化，孩子的学校就在家附近，现在都铺上了水泥路，交通也确实方便了很多。”7月4日，北辛街道北社区的工作人员正在就社情民意上门走访，而这只是该街道开展社情民意大走访的一个缩影。

为巩固拓展党的群众路线教育实践活动成果，以践行“三严三实”精

神抓好群众满意度工作，北辛街道广泛动员党员干部走出机关、走进基层，深入开展“户户到”社情民意大走访活动，倾听居民呼声、了解社情民意、把握居民需求、解决居民困难，以实际行动为民办实事、解难题，全面提升群众的信任度、支持度和满意度。

为增强走访效果，提高走访的针对性，该街道将辖区各村居、中小企业、专业市场全部纳入走访范围，分

为城区居民小区、城区居民及沿街门头、农业居委、专业市场、中小企业及非公企业、中小学校六类，做到宣传走访不漏一户、不漏一人，并对所有参加走访活动的人员进行集中培训，确保入户走访人员明确谈话重点，确保党员干部能够进得去、说得上话，所有走访情况全部纳入台账管理，街道四个督导组，根据走访进度采取实地调查或电话督查的方式，对走访情况实行“踩脚后跟”督查，

了解每个党员干部开展社情民意调查的工作情况，主要看走访人员是否真正入户走访、是否能够与群众谈得上话、交得上心，是否让群众感受到干部作风的转变，所有督查结果将实行一天一汇总，随时进行通报，并作为评先评优的参考依据。据了解，此次社情民意大走访的党员干部共计1000多人，走访群众率达到100%，发放宣传资料4万余份。

(通讯员 刘合贵)

清查流动人口 提高服务质量

为进一步提高流动人口服务水平，保护流动人口合法权益，7月7日，姜屯镇在镇驻地和滕州监狱、富安煤矿等驻滕单位开展了流动人口清理清查活动。该镇组织计生办全体分片对流动人口进行了入户调查，并对个别未及时办理或逾期的《流动人口婚育证明》，督促其限期办理。发放计划生育宣传单150余份，避孕药具100多盒，切实提高了全镇流动人口管理与服务水平。

(通讯员 商显峰 摄)



官桥镇再添4处省级文物保护单位

本报讯 目前，山东省政府公布了第五批省级文物保护单位名单，滕州市15处文保单位榜上有名，其中官桥镇4处，分别为：官桥村南墓群、毛遂墓、吕楼东北遗址、渠堂楼。

官桥村南墓群（汉石椁墓群），距今约2000年，西汉中期至东汉晚期，发掘面积3000平方米，出土釉陶器、灰陶器、玉器、铜镜等文物200余件，汉画像石114块，合葬墓室隔板开窗开口形式在市内首次发现，在全国汉墓发掘中也极少存在。毛遂墓，位于车站村北。毛遂为赵国平原君门客；后卒，葬于

薛。1957年文物普查时发现，1991年官桥镇重修毛遂墓，并建“冒尖碑”一座，2011年对毛遂墓园进行重修改造。吕楼东北遗址群，位于村东北首，遗址面积约13万平方米，遗址时代为龙山、西周、东周、汉代时期。渠堂楼堂，为民国初期渠若聚住宅，现存一进院，房屋2栋，占地面积432平方米，建筑均为硬山顶，砖石木结构，灰色小瓦覆顶，对研究鲁南地区民国时期民居建筑艺术，具有较高的历史价值。目前，官桥境内省级文物保护单位已达到12处，国家级文物保护单位3处。

(通讯员 夏魁 崔震)

扎实推进政策措施落实情况跟踪审计

本报讯 今年以来，滕州市审计局按照省、市审计机关工作部署，对贯彻国务院、省、市“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险”措施情况进行跟踪审计，审计的内容涉及24个方面70余项政策措施，重点检查和反映在政策落实上存在的“最先一公里”和“最后一公里”问题，促进政策措施落到实处。

为保质保量完成审计任务，审计局采取多项措施确保此项工作顺利实施。一是制定并细化了具体的审计实施方案，编制并下发《稳增长促改革调结构惠民生政策落实情况跟踪审计资料汇编》，召开专题会议，部署审计任务。二是克服审计力量不足的困难，及时调整

审计方式方法，整合审计资源，统筹安排审计力量，由每季度全部审计转变为按专题分阶段进行重点审计。三创新审计方法，及时传达学习上级审计机关有关方案和要求，围绕职责分解和细化，项目落地和资金到位两条主线，采取查看账簿，审阅文件资料，召开座谈会，走访企业和居民，察看项目现场等多种审计方法，摸清了情况、揭示了问题、提出了具有针对性的整改建议。

据悉，该局1至6月份已实施了“实行精准扶贫、减少农村贫困人口”、“促进信息消费”等5个方面的政策措施落实情况的专题跟踪审计。

(通讯员 司增会 马昭礼 陈国强)

加强党员干部修养 提升便民服务形象

张汪镇作风建设常态化

本报讯 今年以来，张汪镇高度重视机关干部作风建设，着力改进党员干部工作作风，密切联系服务群众，促使党员干部作风建设常态化管理提升，真正做到内强素质、外树形象。

抓学习，提升干部修养。该镇坚

持以创建学习型党组织建设为抓手，创新学习内容，灵活学习方式，通过开展主题教育、党课教育、宣讲辅导和网络远程教育等手段，不断强化对干部的思想政治教育和作风养成教育，切实增强党员干部自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力。

抓制度，建立干部管理规章。按照“管用、实用、好用”的原则，进一步修订完善机关考勤管理制度和镇村干部考核办法，做到管理人性化，制度透明化，成立了由纪委牵头，会同党政办、督查科，成立优化干部作风建设督查小组，采取抽查、突击检查

和电话督查等灵活方式，严厉督查各部门、单位干部作风建设执行情况及工作的落实情况，使干部作风建设形成经常化、制度化、规范化。抓窗口，提升便民服务形象。完善便民服务中心配套设施和工作流程指示，做好业务咨询和办理引导，实行朝8:30晚5:30工作制度，坚持双休日全天开放，接待群众办理相关业务，切实提高贴心化服务。进一步加大业务公开力度，将中心服务内容、办事程序、收费标准等内容在大厅公开张贴。建立群众评议机制，评议结果纳入年终目标考核。

(通讯员 朱腾斐)

中国福利彩票

刮刮乐“彩运亨通”上市送 黄金



还有旅游、厨房电器等你拿



二重好礼

省福彩中心特别推出“刮‘彩运亨通’，抢百万元，去北京三日游”活动，即在山东省内购买福彩刮刮乐“彩运亨通”彩票，凡刮出金币图符，即可获得10g纯金金币一枚。同时，在2015年7月11日-31日期间，凡刮出“福”图符者，均可再获“走近刮刮乐”北京三日游活动资格。

三重好礼

枣庄市中心也推出了“刮彩运亨通 享品质生活”活动，活动时间自7月11日起至7月30日止。凡在活动期间内，刮“彩运亨通”彩票中得“福”图符者，奖励“伊莱克斯液晶电压力锅1个”；凡中得“禄”图符者，奖励“伊莱克斯电饭锅1个”；凡中得“寿”图符者，奖励“妙乐两件套1套”；凡中得“喜”图符者，奖励“史努比金领结保温壶1个”。活动详见各刮刮乐销售点海报。

买福彩，玩刮刮乐！刮“彩运亨通”，抢百万黄金！“彩运亨通”7月11日火爆开售，请新老彩友赶紧加入掘金的行列，赢取属于自己的那份幸运吧！

新闻·快递

荆河街道人大代表视察环卫一体化

本报讯 近日，荆河街道人大工作室组织驻街道枣庄、滕州市人大代表，对城乡环卫一体化推进情况进行了专题视察。人大代表们先后到街道王楼、朱李、柳楼等社区居视察了环境卫生整治、垃圾集中清运、保洁员日常保洁等工作情况，对街道党委、办事处近期把环卫一体化工作作为政治任务、民生工程抓实抓好给予了充分肯定，并提出了合理化建议。建议街道党委、办事处要巩固环境卫生整治成果，加强对聘请专业保洁公司和保洁人员的管理，打造“平、净、齐、绿、亮、美”的宜居家园。

(特约记者 孙延新)

北辛街道全面推进计生居民自治

本报讯 今年以来，北辛街道按照“章程合同民意化、监督落实制度化、责任追究程序化、合同争议仲裁化、奖兑现公开化、管理服务规范化”的工作要求，扎实推进计划生育居民自治工作，受到群众好评。

明确任务，加强组织领导。该街道成立了计划生育居民自治领导小组，明确工作任务目标。居“两委”与街道党委、办事处签订计划生育目标责任书，建立了计划生育居民自治工作组织网络，为全面实施计划生育居民自治奠定了基础。兑现奖惩，实行包保责任制。全面实施计划生育包保责任制，落实居委会干部的职责和处罚措施，明确全体居民互相联保、互相监督。各居“两委”成员、计生主任和党员签订《承包保证责任书》，公开计划生育工作承诺。实行计划生育居务公开。成立由计生协会会长、计生协“五老”、居民代表等组成的民主监督领导小组，监督居规民约落实情况，定期对计生工作开展情况进行评议，真正形成“两委”负总责、协会当骨干、家庭为中心、群众做主人的格局。

(通讯员 于芳敏)

洪绪镇为群众看病就医解难题

本报讯 今年以来，洪绪镇通过开展义诊活动、提档升级村级卫生室、改变诊疗模式等措施，最大限度的解决辖区群众看病就医难题。

该镇卫生院深入34个村开展大篷车入村免费查体工作，为辖区60岁以上老年人、高血压、糖尿病患者免费健康查体达952人次，深入村居、集市、中小学开展各类型义诊活动12次；实行药品零差价，推行先治后付后交钱的诊疗模式，保障门诊、住院患者医药费能及时报销。上半年，住院报销金额达140.1万元，群众受益达1058人次，门诊报销金额51.1万元，受益达19157人次；新增建村级标准化卫生室3处，整改不达标卫生室9处，以达到“小病不出村、大病不出镇”的效果，让群众在家门口就能享受到优质的医疗服务。

(通讯员 单智慧)

龙阳镇举行乡村医生业务技能考试

本报讯 为提高广大乡村医生的业务水平和整体素质，近日，龙阳镇举行了乡村医生业务技能考试，全镇119名在市卫计局和财政局管理下的在编乡村医生参加了考试。

本次考试本着公平公正、纪律严明的原则，全程在市卫计局相关主管科室、镇卫生院的监督下进行，杜绝了弄虚作假、徇私舞弊现象的发生。据了解，今年初，龙阳镇卫生院通过集中培训、分散教学与自学相结合的形式对乡村医生进行了系统的业务技能培训，此次考试正是对学习成果的展示和检验。下一步，该镇将进一步深入贯彻国家医改政策，出台相应的制度和方案，形成长效机制，在工作思路和管理模式上力争有新的突破。

(通讯员 邱绍义 李远森 韩大伟)

东郭镇田庄小学举行暑期安全教育

本报讯 为了让学生增强安全意识，掌握必要的安全常识，度过一个安全快乐的暑假，东郭镇田庄小学在东郭镇教委的部署下，在全校学生中开展了题为“快乐暑期，安全第一”的暑期安全教育活动。

学校首先在暑假前夕向学生家长发出“暑假安全承诺书”“致家长的一封信”，要求家长和学生都必须在承诺书上签字，并严格执行所签承诺。承诺书上规定了学校、家长、学生的安全责任及义务，涉及到学生的汛期安全、游泳安全、交通安全、食品安全、用电用气安全等内容。同时要求各班主任老师开展“暑期大家访”活动，要求班主任老师通过多种途径及时了解孩子的暑期生活，并经常提醒学生安全第一。

(通讯员 薛法强 赵绪伟)